: But du jeu : Récolter plus de graines que son adversaire, Nombre de joueurs : 2
. Préparation : Le plateau est placé horizontalement entre les deux joueurs, Chaque joueur place Y graines dans chacun des
6 trous devant lui, Le dernier 3 avoir mangé des haricots commence,
Tour de jeu :
Le I*" joveur prend toutes les graines de I'un des 6 trous se trouvant de son cbte,
Ensvite, il séme les graines une par une dans les trous svivants, dans le sens inverse de celui des aiguilles d'vne montre,
La premiére graine est semée dans le trou svivant celui qu'il 3 vidé, la deuxiéme dans le trou suivant encore, et ainsi de
suite, Il est important de semer une graine dans chaque trou, y compris ceux de |'adversaire,
On ne doit jamais remettre de graine dans le frou de départ. Si le nombre de graines prises dans un trou excéde Il, on séme
pendant un tour complet, on saute le trou de départ, puis on continve 3 semer dans les autres trous suivants,

oite et les régles du jeu

En revanche, il ne récolte rien s'il séme sa derniére graine dans une case vide ou dotée de plus de 3 graines aprés son semis,
Fin du jeu :

Un joueur est obligé de « nourtir » son adversaire, ce qui veut dire qu'il doit jouer de manidre 3 laisser au moins une graine
dans le camp adverse,

Si un joueur ne peut nourtir son adversaire, ou n'a plus de graines et ne peut plus jouer, la partie s’arréte,
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I Chacun compte alors ses graines et le joueur en ayant le plus a gagné.
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